
ПРОТОКОЛ №6

засідання конкурсної комісії департаменту освіти та гуманітарної 
політики Черкаської міської ради з проведення конкурсу на 
посаду дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 65

«Котигорошко» Черкаської міської ради

від 24.11.2025 м.Черкаси

Присутні:

1. ЄВЧАК Надія Володимирівна - заступник директора 
департаменту -  начальник управління освіти департаменту освіти та 
гуманітарної політики Черкаської міської ради, голова конкурсної 
комісії;

2. ЗУБЕНКО Оксана Миколаївна -  заступник начальника 
управління -  начальник відділу дошкільної та позашкільної освіти, 
секретар конкурсної комісії;

3. ХОЛУПНЯК Катерина Олександрівна -  депутат 
Черкаської міської ради, депутатська фракція «Партія «ГОЛОС», член 
конкурсної комісії;

4. МАСЛЯНКО Оксана Анатоліївна -  депутат Черкаської 
міської ради, депутатська фракція «СЛУГА НАРОДУ», член 
конкурсної комісії;

5. ТОКАР Богдана Валеріївна - вихователь, заступник 
голови профспілкового комітету первинної профспілкової організації 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 65 «Котигорошко» 
Черкаської міської ради, член конкурсної комісії;

6. ЛЮТА Надія Петрівна -  вихователь дошкільного 
навчального закладу (ясла-садок) № 65 «Котигорошко» Черкаської 
міської ради, член конкурсної комісії.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ 1. Визначення переможця конкурсу на посаду 
посаду керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 65 
«Котигорошко» Черкаської міської ради

1 .СЛУХАЛИ: Євчак Н.В., яка повідомила, що у конкурсі на посаду 
керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 65 
«Котигорошко» Черкаської міської ради за результатами перевірки 
знання законодавства в галузі освіти, виконання ситуаційних завдань, 
презентацію перспективного плану розвитку закладу та відповіді на 
запитання членів конкурсної комісії щодо презентації учасники 
конкурсу одержали таку загальну суму балів:

1. Кравченко Н.В. -  і

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати переможцем конкурсу на посаду керівника дошкільного 
навчального закладу (ясла-садок) № 65 «Котигорошко» Черкаської 
міської ради Кравченко Надію Володимирівну

за /- проти &______  утримались & ______

Голова комісії:

Члени комісії:


